

记者节南京银行与新闻媒体联欢

11月8日,南京银行在江宁秣陵元湖农庄以丰富多彩的联欢活动,与在宁新闻单位的领导、采编骨干、著名主持人等联欢,共同庆祝第十个记者节。省记协领导等到场看望了大家,并为竞赛活动中获胜者颁奖。

联欢活动中最引人争观的是钓鱼比赛,新华、南京日报报业集团、江苏、南京广电集团的垂钓高手们与南京银行代表队共计30多人,在秋水宜人的元湖长堤上一字排开,分竞技组和休闲组展开角逐。两个小时,随着担任裁判长的著名主持人东升的收竿哨吹响,数百尾鱼分别落入各个选手的渔网中。南京日报报业集团和新华日报报业集团代表队分别夺得团体冠、亚军,南京广电集团获得季军,省广电集团和南京银行代表队并列第四。

在这次记者节联欢活动中,南京银行的干部员工们还与各媒体派出的扑克牌、乒乓球、桌球、卡拉OK选手们进行了友谊赛。 宗和

“向赌球开刀”追踪

郎效农：联赛不可能被操控

快报讯 有“中超之父”之称的前中国足协联赛部主任郎效农昨天公开表示,“赌球集团操纵了整个中超联赛”是不可能的。

对于目前的打假反黑浪潮,郎效农的态度是坚决支持,他同时认为:“赌球的问题不是违纪,是违法,要想处理这个问题,就必须抓住证据。”他透露,当年足协也处理过相关问题,但只能以“消极比赛”或“比赛的过程和结果都有违公平竞争的原则”来处理,就是因为没有充分的证据。因此这次司法介入,郎效农也一再表示:“是非常好的事情。”

不过,在打假反黑浪潮中,也有一些个人和媒体发出这样的声音——赌球集团已经操纵了整个联赛。郎效农对这种说法并不赞同,他昨天表示,“他们(赌球集团)可能操纵了个别场次,但不可能操控整个职业联赛或中超。” (华西)

李应发：我的儿子没被调查

快报讯 “我用我的人格担保,我的儿子到目前为止没接受过任何调查!”昨天,曾率领辽宁足球队创造“十连冠”的著名教练李应发连续将这句话说了两遍。

前天媒体爆料,原辽宁广原球员李雪柏正在接受辽宁警方关于赌球的调查,李雪柏正是李应发之子。昨天,当记者致电李应发时,他显得很平静,说话的语速也很平缓,“很多记者都给我打过电话了,其实根本就没有这么回事,这种消息完全是虚构出来的。” (赵宇)

全国体育舞蹈赛落幕

昨天,第八届南京市都市圈全国体育舞蹈公开赛暨体育舞蹈技术讲习会在南京落下帷幕。本次比赛由南京市体育总会、中国体育舞蹈联合会教育委员会、《尚舞杂志》主办,南京市体育舞蹈运动协会、南京全国健身中心承办,来自北京、上海、天津、武汉等五所院校近30个城市近千名选手参加标准舞和拉丁舞50个组别的角逐。 宗和

卡卡一扬鞭 皇马跑得欢

马德里德比昨火爆上演,皇马3:2力克马竞

从三球领先,到最后时刻少一人作战、被对手连追两球,北京时间昨晨的马德里德比战,皇马客场惊险地以3:2拿下马竞。本场比赛,C罗继续缺阵,劳尔继续坐在替补席,而卡卡则继续出色发挥,攻进一球的他赛后得到了全队最高分9分,媒体称赞说:“他为皇马开辟了通往胜利的道路。”



▲佩莱格里尼“中招”
▶C罗不在,卡卡现在是皇马的绝对核心



最快的德比 四分钟进球算慢了

马德里德比又被称为世界上最快的德比,看马德里德比,你必须尽快入场,否则的话,就会错失不少精彩的进球。2003-2004赛季,皇马客场2:1力克马竞,索拉里第5分钟进球。那个赛季在伯纳乌,罗纳尔多甚至在开场4秒就取得进球。2005-2006赛季,卡萨诺主场第3分钟进球。2007-2008赛季,劳尔开场32秒就取得进球。2008-2009赛季,范尼开场34秒取得进球。

这么算来,卡卡在昨晨比赛进行到第4分钟才为皇马进球,已经算慢了,不过对于现在的皇马来说,这个进球却是价值千金。“后面的

86分钟比赛都是多余的。”在昨晨皇马战胜马竞之后,有马德里媒体说出了这样的话。言下之意,卡卡在开场4分钟时的进球就已经决定了这场比赛的胜负。虽然这样的说法有些夸张,但不可否认的是,卡卡全场比赛发挥都很出色,难怪媒体赛后说:“他是皇马通向对方禁区的始终存在的通道。”

和卡卡形成鲜明对比的是,皇马的领袖级人物劳尔连续3次没有进入球队的首发名单,除了一度因伤连续4场替补之外,这是劳尔自从西甲处子赛季之后第一次遭遇这种情况。其实通过皇马的近5场比赛不难看出,

只要场上有劳尔,不管他是首发还是替补,皇马就是进不了球;相反,在劳尔被排除在主力阵容之外的时间里,他的队友们打入6球,从这个意义上来说,劳尔真有点“进攻毒药”的味道。

值得一提的是,劳尔对坐替补席似乎早有准备,有消息说,劳尔已经向皇马总经理巴尔达诺承诺,可以接受目前的状况。不过也有消息说,劳尔这么做其实是了以后着想——球员生涯已时日不多,忍一时之气或许可以日后在俱乐部占一席之地。既然巴尔达诺可以做皇马总经理,那么劳尔为什么就不能成为皇马主席呢?

火爆的德比 硬物砸中佩帅的头

马德里德比一向以火爆著称,虽然本赛季马竞的表现很糟糕,但在德比赛场上,马竞又找回了昔日的激情!赛前,当你走进卡尔德隆球场时,看台上球迷们挥舞成片的红色和白色的旗帜提醒着所有人,这里的主人是穿着红白间条衫的“床单军团”,即便是皇马,要想在这里取得胜利也绝不会轻松。

然而在双方最近的15次联赛交手中,马竞仅仅取得过6场平局,还输了9场,这样的表现多少让球员们心理上有些紧张。开场后不久,桑塔纳就在拉斯·迪亚拉的紧逼下丢球,结果被卡卡抓住机会在门前25米处大力施射得手。1:0,皇马开场4分钟就领先了。

场上的均势被打破,主场球迷不干了,发出了山呼海啸般的加油声,深受球迷鼓舞的马竞球员立刻展开反扑,不过第25分钟,主场球迷又一次遭受打击,马塞洛在接到本泽马的传球后在小角度劲射,攻破了阿森霍把守的球门。两球落后的马竞球员在球场上踢得越发急躁,双方球人员仰马翻的场面不断,不过半场结束前,主场作战的马竞并没有能够把比分缩小。

下半场开始后,阿奎罗上场,阿根廷前锋非常拼命,在一次对球权的争夺中,身材矮小的阿奎罗竟然将皇马的高大后卫佩佩扛翻在地。不过即便如此,马竞还是无法缩小比分,反倒是在第64

分钟时被伊瓜因抢断得手后再入一球,3:0,这样的比分原本足以保证皇马轻松拿下比赛,然而两分钟之后,拉莫斯在防守阿奎罗时使用了极为凶猛的背后铲球,结果被红牌直接罚下。几乎与此同时,场边的皇马主帅佩莱格里尼也被看台上球迷们扔下来的硬物击中了头部,不得不在现场接受医生的检查。

好在佩莱格里尼的伤势并不重,不过拉莫斯的下场却差点给皇马带来灾难。在10打11的20多分钟时间里,皇马基本上都处于极为被动的状态,并且在第79分钟到第81分钟间被弗兰和阿奎罗连扳两球,最终还是依靠卡西利亚斯的出色发挥才确保3分没有变成1分。 快报记者 陶晶

晕! 特里父亲是毒贩

交易时还称儿子要转会西汉姆

在英超联赛切尔西VS曼联火星撞地球前夕,英国媒体却在场外抖出了一则不逊于这场重量级比赛的丑闻——切尔西、英格兰双料队长特里之父竟然是一名地下毒贩。在英国媒体的一次“钓鱼”暗访中,他与记者进行毒品交易的全过程被摄像机记录下来,并在发布到网络上后引起轩然大波。

母亲和岳母均有前科

曝光这个爆炸性新闻的依然是英格兰最知名的八卦小报《世界新闻报》,该报在揪出“八金王”菲尔普斯吸大麻的新闻后“闻名天下”。而今年3月,这家报纸就已经曝光了特里家的丑闻:特里50岁的母亲苏·特里和54岁的岳母苏·波尔在大商场里偷窃价值800英镑的衣服、糖果和狗粮遭到警方逮捕。然而比起上一次丑闻,这次特里父亲捅出的篓子似乎更加难以收场。

据英国《世界新闻报》爆料,该报是在两个月之前从线人处得到情报称特里的父亲,泰德·特里参与贩卖毒品,并随即雇佣私人侦探进行周密调查。终于在上周四,由该报一名记者乔装打扮之后,逮到了同老特里直接交易的机会。交易的地点竟然是在离老特里家几米远的一间名为“第四单元”的酒吧。

老特里交易过程熟练

当假扮亿万富翁专车司机的记者询问老特里是否有可卡因出售后,老特里老练地将记者领进了酒吧的卫生间,然后掏出三枚用纸包装的可卡因,并对记者说:“这些都是上等货,我自己已经验证过了。”随后,老特里接过记者手中的40英镑,装进了自己的裤兜。交易完成之后,心情放松的老特里还与记者攀谈起来:“这是我和你之间的事情,别告诉你的老板我是约翰·特里的父亲,我不能让别人查出我的底细。”然而,老特里哪能料到,他的一言一行已经被记者藏在暗处的摄像机拍得一清二楚。



这下特里笑不出来了吧

尽管老特里一再要求记者不要透露他是特里的父亲,但是经过一段时间的交谈,老特里显然放松了对这位记者的警惕,甚至开玩笑表示自己的儿子有可能从切尔西转投同城死敌西汉姆,“我一生的梦想,就是看到我的儿子穿上西汉姆球衣,当他走出球员通道的那一刻,即便我死了也会含笑九泉。”老特里动情地说道,“我为特里感到自豪,能有这样的儿子我感到非常幸运。”当两人走出酒吧之后,老特里甚至还邀请记者去切尔西主场观看比赛,并且建议记者捏造出来的“亿万富翁”应该买下他心爱的西汉姆。

《世界新闻报》表示,在事后经过研究部门的鉴定,确认老特里出售的确是可卡因,他们将会把这些证据全部提供给警方用于立案调查。而在这之前,这段交易视频的证据已经在“不经意间”流传到了网络上,并掀起轩然大波。

捷报体育联盟记者 刘逢源

险! 大头遭飞腿锁喉

李玮峰助水原杀进下赛季亚冠



飞腿锁喉



我是冠军

快报讯 昨天下午,2009赛季韩国足协杯决赛,李玮峰效力的水原三星客场挑战城南一和,在一场定胜负的决赛中,双方120分钟战成1:1,最终水原三星在点球决战中4:2胜出,获得韩国足协杯冠军的同时也成功进军2010年亚冠联赛。

值得一提的是,本场比赛,李玮峰表现出色,在比赛中还遭遇对手飞腿锁喉。而赛后,李玮峰身披五星红旗参加了颁奖仪式。 (新文)

爽! 亚青赛国青翻盘

四战全胜提前获得小组出线权

快报讯 昨晚,U19亚青赛小组赛第4轮赛事在山东打响,国青对阵马来西亚,开场第3分钟马来西亚就由扎克破门,第51分钟,国青球员杨一虎破门扳平,第58分钟武磊将比分反超,终场前,马来西亚情绪失控连被罚下两人,并在比赛结束前故意手球送给国青点球机会,武磊操刀命中,最终国青3:1奏凯,以4战全胜战绩获得了小组出线权。小组最后一战中,国青将与同为4连胜提前出线的朝鲜争夺小组头名。

国青征战亚青赛的同时,国奥也在越南参加四国赛,昨天的第二轮比赛,国奥对阵东道主,经过90分钟激战,国奥最终1:3不敌越南,由于在揭幕战中与泰国战平,两战不胜的国奥目前仅积1分,排名垫底。越南则提前获得四国赛的冠军。 (新文)